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Hay una línea que me separa…


DESTINATARIOS

Alumnos de ESO 1 y ESO 2

OBJETIVOS

Esta es una de las tres tutorías que abordan el tema del año "Ven, sígueme" de forma general, es decir, no se centra en un único aspecto para trabajar con los alumnos, ni está pensada para un momento concreto del año.
Con el desarrollo de esta tutoría queremos que los alumnos se den cuenta de que no todas las fronteras son físicas, que algunas son más sutiles y menos evidentes, como por ejemplo, las personales. Con esta conciencia, pueden reflexionar y descubrir cuáles son las suyas propias y por qué existen.
DURACIÓN

50 minutos.

SUGERENCIAS PARA EL PROFESORADO
· Diapositiva 3:
Todos tenemos límites en nuestras vidas. Empezaremos este tutorial dándonos cuenta de que cuando hablamos de límites, lo que nos viene a la mente (automáticamente) son los límites físicos.
· Diapositivas 4 a 10 (Actividad I):
El tutor reparte la hoja adjunta con la imagen de un castillo.
Comenzamos la actividad pidiendo a los alumnos que miren la hoja y se imaginen a sí mismos como en un castillo. Se explica cada parte del castillo (en las diapositivas) haciendo la comparación con nuestra propia vida, en la siguiente secuencia: plaza del castillo, jardín del palacio y palacio. Se pasa de la parte más pública a la más íntima, haciendo hincapié en que todas estas zonas están separadas por muros o fronteras.
Después de explicar el espacio y antes de pasar al siguiente, el profesor debe dar a los alumnos 3 minutos de silencio para que puedan escribir en su hoja los nombres de las personas de su vida que forman parte de esa parte del castillo (la misma persona podría estar en varias partes del castillo). 
· Diapositiva 11:
Al final de la actividad, los alumnos deben tener unos 3 minutos para mirar su hoja en silencio. 
· Diapositiva 12:
El profesor ayuda a los alumnos a darse cuenta de que, al igual que en nuestro castillo, existen fronteras en nuestra vida cotidiana. La forma en que nos relacionamos con los demás a veces crea muros.
· Diapositivas 13 y 14:
En silencio, los alumnos pueden reflexionar sobre las preguntas planteadas en esta diapositiva para comprender de dónde vienen sus límites y qué hace crecer esos límites. 
· Diapositivas 16 a 20:
Nuestros límites personales pueden surgir de situaciones como: la vergüenza, el miedo, lo que los demás puedan pensar de nosotros, nuestros defectos, nuestros prejuicios, etc. Todo esto me distancia de los demás, porque me hace quedarme encerrado en mi palacio sin querer salir, o me lleva a no dar permiso a los demás para entrar.



· Diapositiva 21 (Actividad II):
[bookmark: _heading=h.30j0zll]El tutor divide la clase en grupos de tres. Cada grupo debe compartir las preguntas que se plantean en esta diapositiva. En la primera pregunta, pueden o no usar la lista de “fronteras” presentada en las diapositivas anteriores.
· Diapositivas 22 a 25:
La tutoría concluye explicando que estamos invitados a crear puentes entre nosotros y los que nos rodean, tal y como nos dice el Papa Francisco.
Todos tenemos límites. Las diferencias que tengamos con otros pueden ser un límite, pero no tiene por qué convertirse en una frontera con altos muros. Es a mirar esos límites personales a lo que nos invita Jesús.  A acogerlos sin excepción. A tender puentes como hizo con la samaritana.
MATERIALES NECESARIOS

· Presentación de la tutoría (powerpoint o pdf)
· Ordenador
· Fotocopias del anexo (una para cada alumno de la clase).
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